

2021年7月26日

アディダス ジャパン株式会社



STELL/McC\RTNEY

adidas by Stella McCartney FALL & WINTER 2021 Collection [STELLASHINE]

遊び心溢れる印象的なパフォーマンスウェアが登場。



http://adidas.jp/adidasbystellamccartney

アディダス ジャパン株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:ステイン・ヴァンデヴォースト)は、adidas by Stella McCartney 2021 秋冬コレクションの第 1 弾、STELLASHINE(ステラシャイン)を発表致します。サステナブルなスタイルの限界を追求している、アディダスとステラ・マッカートニーのコラボレーションで贈る、スポーツリュクスなコレクション。パフォーマンスウェアに遊び心を盛り込み、近未来的なカラーの、新しいメタリック パフォーマンスファブリックを使用。そして、すべてのアイテムには、部分的にリサイクルメタリック素材が使われております。

本コレクションは、アディダス直営店、アディダスアプリ、アディダスオンラインショップ、一部のアディダス取り扱い店で 2021 年 8 月 5 日(木)より順次発売。更にステラ マッカートニー ストア、ステラ マッカートニー 公式オンラインストアにて順次展開予定です。

このコレクションは、ランニングからローラーブレードまで、様々なスポーツの動きに対応。コレクションの注目アイテムは、メタリッククロップトップとマッチングするタイツや、オーバーサイズに仕立てたメタリックシルバーの軽量 TruePace(トゥルーペース)ジャケットです。 今年初め、女性たちを讃えてサポートし、スポーツの世界をよりインクルーシブな世界へと広めるために始まった「WATCH US MOVE "自由なジブンが動き出す"」キャンペーンの一環として、adidas by Stella McCartney(アディダスバイステラマッカートニー)は、クリエイターやアクティビストたちを応援し続けております。彼女たちは、自らの信念や行動を通して、社会的な障壁や観念を打ち破るべく、いままでも、そしてこれからも活動していきます。STELLASHINE の各コラボレーターは、ポジティブな変化を起こすことにより、型を壊し、それぞれのコミュニティを勇気づけています。

STELLASHINE コラボレーターについて



これまでのキャンペーンに引き続き、今回も次世代のクリエイターおよびアクティビストにスポットライトを当て、コラボレート致しました。2021 秋冬キャンペーンのプラットフォームは、ローラースケーター兼 Jam Skate Club (ジャム スケートクラブ)の創設者であるオウミ・ジャンタと、モデル兼アーティストのアヌティダ・プロイペッチに託されました。キャンペーンビジュアルは、昼と夜のベルリンを背景に、遊び心溢れるスタイリッシュなパフォーマンスアイテムの魅力を存分に引き出しております。ローラースケートからランニングまでさまざまな身体の動きをセレブレイトするこのキャンペーンは、スポーツが身体と心の両方にもたらすメリットとともに、パフォーマンスウェアとしての汎用性とエネルギッシュなコレクションが放つ煌めきを強調しております。

そして、これらをすべて一緒にアートに落とし込むのは、ロンドンを拠点とする 有名な現代ビジュアルアーティストのジャズ・グラント。彼女は、ブラックコミュ ニティを支持し、むき出しの感情を呼び起こすすべてハンドカットによる作品を制 作することにより、反骨精神と喜びの両方のテーマを繋ぎ合わせています。当コレ クションにてジャズはフォトグラファーと協力してアイデアやコンセプトを展開し、

1 オウミ・ジャンタ 身体を写すシャープなショットの中で色の歪みやテクスチャーに焦点を当てています。そして、イメージをプリントして独特のメソッドによりユニークなコラージュと層をなすモンタージュを作成して、オウミとアヌティダによるムーブメントのエネルギーをキャプチャします。

STELLASHINE テクノロジー

虹色に輝くメタリッククロップトップとマッチングするタイツを含むこのコレクションは、AERO.READY(エアロレディ)テクノロジーを採用して、衣服内にこもる湿気を逃し、アスリートをドライな状態に維持して快適なコンディションへと導きます。オーバーサイズの軽量 TruePace メタリック ランニングジャケットは、エネルギッシュなシルバーとローズ系の色調を採用し、ワークアウトシーンからストリートウェアのスタイルへシームレスにシフトできるウェアになっています。さらに、このジャケットは、リサイクルポリエステルを 100%使用して作られています。

フットウェアでは、今回初めてユニークな光沢シルバーの仕上げの adidas by Stella McCartney ULTRABOOST 21 (ウルトラブースト 21)が登場します。太陽の光にも街の灯りにも反射して際立つ一足です。これは、スタイルと機能性を高次元で融合し、反発力に優れる BOOST ミッドソールと高性能リサイクル素材シリーズの一つである PRIMEGREEN(プライムグリーン)を搭載したハイパフォーマンスフットウェアです。アッパーには、リサイクル素材を 50%使用しています。



2 アヌティダ・プロイペッチ

ステラ・マッカートニーからのコメント



「このコレクションを生み出すにあたり、次世代のチェンジメーカーたちに大胆なルックスで自分自身を表現する機会を与えたいと思いました。高いファッション性とパフォーマンス性を融合させるだけではなく、アディダスの高性能リサイクル素材シリーズの一つであるプライムグリーンのような革新的な素材を使用したスタイルを提供したいと考えました。スポーツとムーブメントは多彩な形を取ることができるので、スタジオからストリートまで、様々なニーズに応えられるルックスを作りたかったのです。

アートやカルチャーの最先端を行くアクティビストたちに、彼女らの作品をシェアするもう 一つのプラットフォームを提供することはとても刺激的なことです。オウミとアヌティダ は、このコレクションの表情豊かな性質をセレブレートするキャストを完璧に演じてくれま した。一方、ジャズは、次世代のチェンジメーカーたちの活力や創造性、個性を完璧に表現 するユニークなハンドカットのビジュアルで、これら全てを融合させました。」

STELLASHINE 商品ラインナップ



● TRUEPACE メタリック ランニングジャケット: 27,500 円 (税込) 品番: GU1607, カラー: シルバーメタリック/ブラック

ローズカラーとシルバーによる際立つ配色を採用したこの軽量ジャケットは、洗練されたオーバーサイズのシルエットと光沢仕上げでデザインされた、毎日のワードローブに加えたい一着。表地は100%リサイクルポリエステルで、エアフローを高めるメッシュの裏地付き。背面には、優れた通気性を促すスリットがあしらわれています。リラックスフィットのシルエットで、身体を動かしやすいデザイン。バンジーコードで調節可能なフードにより、霧雨が降ったり強い風が吹く街中での着用に対応します。このジャケットは、高性能リサイクル素材シリーズの一つである PRIMEGREEN(プライムグリーン)を使用しております。



● SHINE CROP (シャイン クロップ): 9,900 円 (税込) 品番: GU1614, カラー:カッパーメタリック/ソフトパウダー

「第二の肌」のような肌触りをもたらす、このメタリッククロップトップは、ハイファッションとハイパフォーマンスを巧みに融合するアイテム。様々なワークアウトでスタイリッシュなルックスを演出しながらサポートカも発揮します。さらに、

AERO.READY テクノロジーを採用し、アスリートがドライなコンディションをキープできるよう、革新的なデザインで仕立てられています。





● シャイニートレーニングタイツ:16,500円(税込) 品番:GU1581, カラー:シルバーメタリック/ブラック

機能性とスタイルのちょうど中間ポイントに位置するアイテムとして、このスタイリッシュなハイファッションパフォーマンスタイツは、HIIT からランニング、ピラティスまで、どんなワークアウトでも体幹をスムーズに動かすことができるよう、身体にしっかりフィットするデザインで仕立てられています。運動中のアスリートの身体をドライに保つ AERO.READY テクノロジーを採用し、高性能リサイクル素材、PRIMEGREEN(プライムグリーン)を使用して作られたウェアです。



● ULTRABOOST 21:28,600 円 (税込)

品番:FZ3044, カラー:フットウェアホワイト/コアブラック/ビビッドレッド

アスリートの一歩ごとのステップをサポートする adidas by Stella McCartney ULTRABOOST 21。スタイリングと機能性をバランス良く融合したシューズです。スタイリッシュなメタリックアッパーと反発力に優れた BOOST ミッドソールを搭載し、どんなペースで走るときも快適な履き心地を提供します。**PRIMEGREEN(**プライムグリーン**)**を採用し、リサイクル素材を 50%用いたアッパーを備えたシューズです。

*価格の表記は自店販売価格となります。

STELLASHINE 取扱店舗

フルコレクション展開店舗

アディダス ブランドセンター RAYARD MIYASHITA PARK

アディダス ブランドコアストア 銀座

アディダスオンラインショップ http://adidas.jp/adidasbystellamccartney

アディダス アプリ https://shop.adidas.jp/mobileapps/

一部商品展開店舗

アディダス ブランドセンター 渋谷・新宿

アディダス ブランドコアストア 銀座・原宿・池袋・吉祥寺・六本木ヒルズ・アクアシティお台場・札幌・名古屋・京都

大阪・三宮ゼロゲート・福岡

その他、全国のアディダスお取り扱い店舗

スタイリング、サイズやフィッティングなどを相談できる「お買い物コンシェルジュサービス」を一部店舗にて実施中。 アディダスのスペシャリストがお客様のご要望に合わせたアイテムを提案させていただきます。

https://shop.adidas.jp/stores/article/2021071503/

ステラ マッカートニー ストア 渋谷スクランブルスクエア

ステラ マッカートニー 公式オンラインストア https://www.stellamccartney.com



©2021 adidas Japan K.K. adidas and the Badge of Sport are registered trademarks of adidas.

一般のお客様からのお問い合わせ先

アディダスお客様窓口 TEL: 0570-033-033 営業時間:月~金9:30~18:00

※通話料はお客様のご負担となります。予め、ご了承ください。 ※品質向上のために通話内容を録音させていただいております。